



**PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA**  
**SECRETARIA DE AVIAÇÃO CIVIL**  
**15ª REUNIÃO DA COMISSÃO NACIONAL DE AUTORIDADES**  
**AEROPORTUÁRIAS (CONAERO)**  
**2015**  
**ERRATA**

Onde estava escrito:

**DELIBERAÇÕES**

- A SAC-PR irá enviar a minuta de alteração do Decreto da CONAERO, incluindo a participação do IBAMA, via Ministério do Meio Ambiente, e a inclusão dos operadores aeroportuários privados como autoridade aeroportuária;

Leia-se:

**DELIBERAÇÕES**

- A SAC-PR irá enviar a minuta de alteração do Decreto da CONAERO, incluindo a participação do IBAMA, via Ministério do Meio Ambiente, e a inclusão dos operadores aeroportuários privados como *coordenadores da* autoridade aeroportuária;

**GUILHERME WALDER MORA RAMALHO**  
**Coordenador da CONAERO**